
VEREJNÁ VYHLÁŠKA - POZVÁNKA 

ZVOLÁVATEI Az 

Ing. Vladimír Ščešňák, bytom: 0 [1 1L. I ho) | 

Mažlán Tomko, bytom: JJ 1 EE NE ži: 

Ti Tomáš Podolák, bytom: NRNNNNNNNE [g HE ON 1, ňa: — 

ako vlastníci a oprávnení zástupcovia vlastníkov viač ako 1/3 poľovných pozemkov v spoločnom poľovnom 
revíri Svornosť, uznanom rozhodnutím bývalého Okresného úradu Prešov číslo: 127/94-Ta zo dňa 24.05.1994, 
ktoré zmenené rozhodnutím bývalého Obvodného lesného úradu v Prešove čisla: 2005/420-13/Fi zo dňa 

3 30.12.2005 v súlade s ustanovením $ 5 ods. 3 zákona č. 274/2009 Z.z. o poľovníctve a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení nesko: h prepisov (ďalej len „zákon a poľovníctve“) pozývajú všetkých 
vlastníkov poľovných pozemkov začlenených do tohto spoločného poľovného revíru n 

Zhromaždenie vlastníkov poľovných pozemkov 
začlenených do spoločného poľovného revíru Svornosť, ktoré sa bude konať dňa 

26.03.2026 a 10:00 hod. 
v OÁZA PENZIÓN v Košickom Klečenove 

na adrese : Košický Klečenov 36, 044 45 Košický Klečenov 

PROGRAM: 

Oivorenie, overenie uznášaniaschopnosti 
Schválenie programu, voľba orgánov Zhramaždenia 
Rozhodnutie o využití práva poľovníctva v spoločnom poľovnom revíri 
Určenie výšky náhrady za užívanie spoločného poľovného revíru 
Rozhodnutie o užívateľovi spoločného poľovného revíru 
Určenie počtu a voľba splnomocnencov a určenie rozsahu zastupovania vlastníkov poľovných pozemkov 
Diskusia-Rôzne 
Oboznámenie s prijatými uzneseniami 
Záver 

Prezentácia vlastníkov prítomných na zhromaždení sa uskutoční v čase od 09:00 hod. do 10:00 hod., pričom 
vlastníci poľovných pozemkov, ktorí sa nebudú v uvedenom čase prezentovať, nebudú mať možnosť hlasovať na 
zhromaždení 

Zoznam vlastníkov poľovných pozemkov začlenených do poľovného revíru Svornosť, je k nahliadnutiu 
u zvolávateľov, Vlastníci/spoluvlastníci a oprávnení zástupcovia vlastnikov/spoluvlastníkov poľovných 
pozemkov budú mať váhu hlasu v zmysle $ S ads. 6 zákona o poľovníctve, 

Zhromaždenie vlastníkov poľovných pozemkov je zvolané ako neverejné, preto sa ho môžu zúčastniť iba 
gprávnené a pozvané osoby. Zhromaždenie je, v súlade s $ 5 ods. 3 zákona a poľovníctve, zvolané formou 
verejnej vyhlášky, ktorá bude zverejnená vo všetkých dotknutých obciach obvyklým spôsobom najmenej 
S pracovných dní pred konaním zhromaždenia, t. j. na úradných tabuliach dotknutých obcí ato: Drienov, 
Petrovany, Kendice, Haniska, Záborské, Žehňa, Mirkovce, Šarišské Bohdanovce, Lemešany, Obišavce, 
Ličattovec, Drienovská Nová Ves a mesta Prešov. 

Priebeh zhromaždenia bude osvedčený notárskou zápisnicou v zmysle $ 5 ads. S zákona o poľovníctve podľa 
osobitného predpisu ($ 61 zákona č. 323/1992 Zb, 9 notároch a notárskej činnosti). 

Pre účasť na tomto zhromaždení je nutné zvolávateľom v čase určenom ná prezentáciu predložiť: 

1. doklad totožnosti (občiansky preukaz, cestovný pas)

by Anonymizer.sk



doklady osvedčujúce vlastnícke právo k poľovným pozemkom, listy vlastníctva alebo iné úradné listiny, (napr. 
https://kataster.skgcodesy.sk/eskn-portal/), prípadne rozhodnutie o vklade vlastníckeho práva alebo výpis 
pozemkov vlastníka z licencovaného programu. 

v prípade zastupovania vlastníka poľovných pozemkov aj splnamacnenie na jeho zastupovanie, prípadne iné 
právne dokumenty obsahujúce oprávnenie konať v mene vlastníka (napr. Nájomné zmluvy) v originálnom 
vyhotovení (v prípade Nájomných zmlúv ich fotokópie). 
v prípade právnických osôb doklad osvedčujúci ich právnu subjektivitu (napr. výpis z obchodného registra, 
výpis z registra pozemkových spoločenstiey a pod.) 

Xi šetk listin ktoré účastní i Zhromaždenia predl rezent. se do Li: rítomných ostá 
v držbe Zval ateľav a budú predložené príslušnému org: nu: tnej správy na úseku poľovnictva v konaní 
o evidencii Zmluvy o užívaní poľovného revíru. 

—. 

V Petrovanoch dňa 17.13.2026 

Podpis 1) 

Ing. Vladimír Ščešňák 

A 

Podpis 

Marián Tomko 

Podpis 

Ing. Tornáš Podolák
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